

お得意先様各位

カタログ誤記訂正のお知らせ

拝啓

貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は「BIDOOR(ビドール)」製品に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社カタログ『ワトモス Ver.2』におきまして、表記間違いがありました。下記の通り、訂正させていただきます。

この度はご迷惑をお掛けし誠に申し訳ございません。ご注文の際には、再度内容のご確認をお願いいたします。

今後ともかわらずお引き立てのほど、よろしくお願い致します。

敬具

記

品番	品名	誤	正	記載頁
PB-951	七宝いろは丸 松	PP-951	PC-951	16
	BK=ツヤケシ黒	PB-951BK	PC-951BK	16
	SL=ホワイトブロンズメッキ	PB-951SL	PC-951SL	3,16
	WH=パールホワイト	PB-951WH	PC-951WH	16
	BR=純銅メッキ	PB-951BR	PC-951BR	16
PB-952	七宝いろは丸 竹	PP-952	PC-952	16
	BK=ツヤケシ黒	PB-952BK	PC-952BK	3,16
	SL=ホワイトブロンズメッキ	PB-952SL	PC-952SL	16
	WH=パールホワイト	PB-952WH	PC-952WH	16
	BR=純銅メッキ	PB-952BR	PC-952BR	16
PB-953	七宝いろは丸 梅	PP-953	PC-953	16
	BK=ツヤケシ黒	PB-953BK	PC-953BK	16
	SL=ホワイトブロンズメッキ	PB-953SL	PC-953SL	16
	WH=パールホワイト	PB-953WH	PC-953WH	3,16
	BR=純銅メッキ	PB-953BR	PC-953BR	16
PB-954	七宝いろは丸 桜	PP-954	PC-954	16
	BK=ツヤケシ黒	PB-954BK	PC-954BK	16
	SL=ホワイトブロンズメッキ	PB-954SL	PC-954SL	16
	WH=パールホワイト	PB-954WH	PC-954WH	16
	BR=純銅メッキ	PB-954BR	PC-954BR	3,16

以上

